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Protest predsedniku vlade dr. Miru Cerarju zaradi tajnih sestankov z izbranimi reprezentativnimi sindikati

javnega sektorja

Ministrstvo za javno upravo po neznanem ključu izbira sindikate s katerimi se na tajnih sestankih pogovarja o

spremembah javno uslužbenske zakonodaje. Formalni sestanki z vsemi reprezentativnimi sindikati javnega sektorja in

"navidezna" pogajanja so očitno organizirana le zaradi legitimnosti in ostali na tajne sestanke nevabljeni sindikati so na

kasnejših skupnih formalnih sestankih le statisti. Konfederacija slovenskih sindikatov je na predsednika vlade dr. Mira

Cerarja naslovila protestno pismo zaradi tajnega delovanja z izbranimi sindikati.

Med sindikati javnega sektorja že dolgo krožijo govorice, da kar se izbrani sindikalisti dogovorijo z vlado dopoldan, se

popoldan izpogaja ter zvečer podpiše. Očitno nezakonita, nepoštena in krivična že ustaljena praksa vlade se je razkrila

med oddajo Razprava z naslovom Kakšno moč imajo sindikati ?  ter s kasnejšo objavo predlogov Sindikata policistov

Slovenije.

Med snemanjem oddaje Razprava v četrtek 28. maja smo v Konfederaciji slovenskih sindikatov, ki združuje tudi več

reprezentativnih sindikatov javnega sektorja, prvič izvedeli, da je 19. maja potekal sestanek Ministrstva za javno upravo

z izbranimi sindikati po nam neznanem ključu. Nobeden od v konfederacijo združenih sindikatov ni bil vabljen na tajni

sestanek, na katerem je očem javnosti skrito, tekla razprava o spremembah Zakona o javnih uslužbencih in Zakona o

sistemu plač v javnem sektorju.

Tajni sestanek je bil zamolčan tudi medijem, ker o sestanku niso poročali, saj se je Frančišku Verku in Zoranu Petroviču

verjetno zareklo med snemanjem oddaje in tako sta razkrila tajni sestanek. Po razkritju, pa je Sindikat policistov

Slovenije na svojih spletnih straneh objavil dopis z njihovimi predlogi (v povezavi spodaj), v katerem v zvezi navajajo

dopis Ministrstva za javno upravo z dne 19.5.2015, ki ga v Konfederacijo slovenskih sindikatov združeni sindikati

nismo videli do danes.

Konfederacija slovenskih sindikatov javno izraža PROTEST zaradi sestajanja Ministrstva za javno upravo s peščico

reprezentativnih sindikatov javnega sektorja v tajnosti pred drugimi, in razpravljanja ter usklajuje načrtovane

spremembe javno uslužbenske zakonodaje. Zaradi sestajanja Ministrstva za javno upravo s peščico reprezentativnih

sindikatov javnega sektorja v tajnosti pred drugimi ter javnostjo in predvsem zaposlenimi v javnem sektorju, in na

takšen način razpravljanja ter usklajevanja načrtovanih sprememb javno uslužbenske zakonodaje  Vas dr. Miro Cerar

javno pozivamo, da preprečite tajna dogovarjanja o plačnem sistemu in plačah 158.000 javnih uslužbencev z le

izbranimi sindikati , saj je takšna praksa nezakonita, nepoštena in krivična do vseh ostalih sindikatov in javnih

uslužbencev, ki jih ti zastopajo.

Objavljeno na spletni strani www.konfederacijasindikatov.si/

PRILOGA 1: Javni PROTEST KSS predsedniku vlade dr. Miru Cerarju

PRILOGA 2: Predlogi Sindikata policistov Slovenije v zvezi izhodišč za spremembo zakona o javnih uslužbencih

Page 1/�1

http://4d.rtvslo.si/arhiv/razprava/174338996

	Lettre

